Порядок представления средств измерений (СИ) на поверку (калибровку),
испытательного оборудования (ИО) на аттестацию
1. Впервые обратившимся в ФБУ «Новосибирский ЦСМ» необходимо предоставить:
· юридическим лицам -  реквизиты организации; В случае изменения               реквизитов при сдаче СИ необходимо предоставить письмо-уведомление.
· индивидуальным предпринимателям – копию свидетельства о регистрации;
· физическим лицам – паспорт.
2. Предоставить в бюро приема (каб. 145, 147) заявку с перечнем средств измерений, испытательного оборудования с указанием наименования СИ, ИО в соответствии с образцом бланка «Заявка для оформления счета на поверку СИ». При наличии заранее оформленного счета, СИ (ИО) сдаются в поверку (на аттестацию)  по предъявлении оригинала заявления-квитанции или факсимильной копии счета.
3. Средства измерений, испытательное оборудование должны быть:
· очищены, освобождены от лишней упаковки;
· каждый экземпляр СИ, предоставляемого на поверку, должен иметь заводской (серийный) номер или буквенно-цифровое обозначение, нанесенное на СИ или, при невозможности нанесения на СИ, на эксплуатационную документацию или упаковку СИ;
· укомплектованы согласно техническому описанию;
· импортные, уникальные и новые СИ, ИО снабжены техническим описанием на русском языке.
· СИ, эксплуатируемые в (на) агрессивных (специальных) средах, должны представляться на поверку обеззараженными, нейтрализованными, дезактивированными. Указанные в настоящем пункте СИ принимаются на поверку только при наличии справки, подтверждающей выполнение владельцем СИ необходимых мероприятий по обеззараживанию, нейтрализации, дезактивации.
· Заказчики, отнесенные к предприятиям, использующим в технологическом процессе радиоактивные вещества, должны представлять документ о проведении ДОЗИМЕТРИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ сдаваемых СИ или справку о проведенной дезактивации.
· Для поверки кислородных манометров – справка об обезжиривании, подписанное руководителем организации.
· при поверке СИ в качестве эталона необходимо предоставить сведения о соответствии этого СИ разряду (уровню) эталона и указать государственную (локальную) поверочную схему или номер и/или наименование методик поверки, в которых СИ применяется в качестве эталона. При поверке СИ в качестве эталона по локальной поверочной схеме приложить её к настоящему письму.
· при необходимости калибровки СИ по методике калибровки заказчика предоставить данную методику калибровки при сдаче СИ.
4. Получить в Бюро приема счет на оплату, заявление-квитанцию.
5. Возможно   оформление   счетов   по   заявкам,    направленным    по    факсу:
8 (383) 278-20-10 или по Е-mail: csminfo@ncsm.ru , pto@ncsm.ru .
