Порядок приёма образцов пищевой продукции и
парфюмерно-косметических средств

Заказчикам, впервые обратившимся в ФБУ «Новосибирский ЦСМ», необходимо предоставить:
- юридическим лицам - письмо-обращение на официальном бланке организации с указанием полных реквизитов, подписанное руководителем или гл. бухгалтером (письмо не на бланке заверяется печатью организации);
- индивидуальным предпринимателям – копию свидетельства о регистрации;
- физическим лицам – паспорт.

В случае изменения реквизитов необходимо заранее предоставить письмо-уведомление.
Приём образцов осуществляется по предварительной записи  по телефону +7 (383) 2100-765

1. Правила оформления сопроводительных документов:

Заполняется заявка на проведение испытаний и акт отбора образцов (бланки на сайте по ссылке http://www.ncsm.ru/guideline/obrazblankov/);

порядковый номер образца в заявке должен строго соответствовать порядковому номеру образца в акте отбора.

ВАЖНО!!! разделять документы для разных целей испытаний (для декларирования отдельный пакет сопроводительных документов).


Если продукция изготавливается по ТУ или СТО, то вместе с образцом предоставляется заверенная копия этого документа (необходимые разделы: титульный лист, область применения, технические характеристики, методы контроля, библиографический список)

При необходимости проведения отбора образцов заполняется приложение к заявке на испытания, дата и время отбора согласовывается со специалистом приема образцов.

2. Требования к продукции, предоставляемой на испытания

Продукция должна иметь четкую идентификацию, предоставлена в необходимом объеме, в упаковке без признаков нарушения. Правила отбора и режимы доставки должны быть соблюдены. Сопроводительная документация предоставлена в полном объеме и правильно оформлена.  

Информация о минимальном количестве предоставляемого образца для целей производственного контроля представлена на сайте по ссылке http://www.ncsm.ru/guideline/obrazblankov/

3. Прейскуранты http://www.ncsm.ru/guideline/preiskurant/ (скачать нужный прейскурант):
- проведение исследований пищевых продуктов, продовольственного сырья и кормов для животных;
- проведение исследований непищевых продуктов.

Сроки проведения испытаний до 15 рабочих дней.

Информацию о готовности можно получить на сайте в разделе «Готовность услуг» по номеру и дате счета (при  оплаченном счете) http://www.ncsm.ru/proch/status_zakaza/

4. Для получения протокола испытаний, а также для оплаты счета наличными или банковской картой представителю Заказчика необходимо предоставить доверенность от организации. Индивидуальному предпринимателю необходимо предоставить копию свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, в случае, если от лица ИП направлен представитель, то — доверенность (представитель ИП должен иметь при себе паспорт). Доверенность можно оформить на один календарный год.

Контактная информация:
Испытательный центр ФБУ "Новосибирский ЦСМ"
адрес: 630004, г. Новосибирск, ул. Революции, д. 36, каб. 258-259, 2 этаж
Приём и регистрация образцов:
e-mail: ncsm2100765@yandex.ru; тел. +7(383) 2100-765

СХЕМА ПРОЕЗДА:
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